Lietuvos mokiniy informatikos olimpiada

Mokyklos etapas e 2002-2003 m. e VIII-IX KI.

Katinas lifte

katinas-jau

20-ties auksty name, kuriame gyvena leva ir jos katinas, jrengtas liftas. Pries kurj laika Ievos
katinas pabégo. Taciau orams atSalus, katinas apsigalvojo, sugrizo ir netgi pirmame aukste
atsitupé laukti lifto. Jei liftas nusileis i pirma auksta, katinas ilips j ji. Jei liftas atvaziuos
i paskutinjjj auksta (jame gyvena katinas ir Ieva), katinas islips. Kituose aukstuose katinas
neislips. Deja, pats katinas lifto mygtuko paspausti negali.

Uzduotis. Pradiniu momentu liftas yra aukste, kurio numeris nr. Zinoma, keliuose aukstuose
ta diena buvo sustojes liftas. Taip pat zinoma auksty, kuriuose buvo sustojes liftas, seka.

Parasykite programa, kuri nustatyty, ar katinas parvyko namo (t.y. ar liftas buvo nusileides
i pirma, o po to pakilo j paskutinj auksta) ir ar daug katinui teko vazinétis liftu (t.y. reikia
suskaiciuoti kiek i$ viso auksty jis pravaziavo liftu).

Pavyzdziai.
Pradiniai duomenys | Rezultatai Paaiskinimas
76 NE Pradiniu momentu liftas buvo 7 aukste, o
815212 19 24 is viso buvo sustojes dar 6 kartus.

Matome, kad liftas atvaziavo j pirma auks-
ta, taciau i 20 auksta nepakilo. Taigi kati-
nui teko nakvoti lifte...

Lifte katinas vaziavo i§ pirmo j penkta (4
aukstai), po to i antra (dar 3 aukstai), po
to i 12-ta (dar 10 auksty) ir j 19 auksta (dar
7 aukstai). Taigi katino vazinéjimosi kelias
lygus 4 + 3 + 10 4+ 7 = 24 aukstams.

Ribojimai. 1 < nr < 20.
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